

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ ТАДЖИКИСТАНА

от . . .

— 5 АВГ 1958

Сталинабад

Газета

Многообещающее начало

Недавно наш театр оперы и балета им. Айни показал сталинабадским зрителям новый балет — спектакль Адана «Жизель». По-моему, это большая удача театра.

Очень приятно, что в спектакле участвуют молодые силы — выпускники Московского хореографического училища. Молодая балерина С. Азаматова сразу приковала к себе внимание зрителей. В зрительном зале, знали, что будет танцевать молодая артистка, почти девочка, и ждали обычную начинающую балерину с хрупкими и немного резкими движениями. И вдруг вместо этого — что-то сильное, душевное. С. Азаматова заставила зрительный зал поверить в образ Жизель. Психический мир своей героини балерина передала с тонким мастерством, богатством оттенков.

Правда, в исполнении Азаматовой роли Жизель были недостатки: неровность, угловатость в движениях, но все это недостатки устранимые.

Хочется пожелать молодой балерине С. Азаматовой добросовестно служить искусству, с высокой требовательностью относиться к себе и работе.

З. НИКОЛАЕВА,
студентка университета.